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1.  Faites correspondreles éléments de la Liste A avec ceux de la Liste B 

       Liste A     Liste B 

a. Jean Genet                          1. Les Mouches 

b. Jean-Paul Sartre              2. Antigone 

c. Albert Camus              3. Les Bonnes 

d. Anouilh                        4. Les Justes  
 

A)   a-3, b-1, c-4, d-2   B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-2, b-1, c-4, d-3                         D)  a-4, b-1, c-2, d-3 

 

2.  Trouvez la bonne réponse : 

i.   Boris Gamaleya est un poète réunionnais 

ii.  Jean Fanchette est un poète réunionnais 

iii. Nadia Tuéni est une romancière réunionnaise  

iv. Jean Lods est un romancier réunionnais 
 

A) Un et quatre sont justes  B) Deux et trois sont justes 

C) Quatre est juste   D) Nul n’est juste 

 

3. i.   Michel Tremblay est un écrivain québécois.  

ii.  Il est célèbre pour la langue populaire. 

iii. Il a remporté le prix Nobel. 

iv. Il est écrivain belge. 
 

A) Deux et trois sont justes  B) Trois et quatre sont justes 

C) Un et deux sont justes  D) Nul n’est juste 

 

4.  Mettez dans l’ordre chronologique des oeuvres de Réjean Ducharme: 

A)  L’Avalée des avalés - Le Nez qui voque - L'océantume - L’Hiver de force 

B)  L’Avalée des avalés - L'océantume - L’Hiver de force - Le Nez qui voque 

C)  Le Nez qui voque - L’ Avalée des avalés - L'océantume - L’Hiver de force  

D)  L’Avalée des avalés - Le Nez qui voque - L’Hiver de force - L'océantume 

 

5.  Les Poésies de Léon Gontran Damas sont...... 

i.   Pigments et Graffiti 

ii.  Black Label et Antsa 

iii. Névralgies et Black Label 

iv.  Moi laminaire et To a dark girl 
 

A) Un et quatre sont justes  B) Deux et trois sont justes 

C) Un et trois sont justes  D) Nul n’est juste 
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6.  Faites correspondreles éléments de la Liste A avec ceux de la Liste B 

       Liste A     Liste B 

a. Nocturnes     1. roman 

b. La nuit sacrée                        2. théâtre 

c. le Cercle des représailles  3.  récit d’un voyage 

d. L’usage du monde   4.  poésie  
 

A)    a-3, b-4, c-2, d-1     B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)       a-2, b-1, c-4, d-3                  D)  a-4, b-1, c-2, d-3 

 

7.    Qui a écrit « Le Scorpion » ? 

A)  Albert Memmi        B) Ahmadou Kourouma    

C)  Kateb Yacine     D)  Tahar Ben Jelloun      

 

8.  ........... sont des femmes écrivains de la littérature francophone. 

i.   Suzanne Lilar et Antoine Maillet 

ii.  Sony Labou Tansy et Loys Masson 

iii. Aimé Césaire et Rabah Belamri 

iv. Anne Hébert et Marie-Claire Blais 
 

A) Un et quatre sont justes  B) Deux et trois sont justes 

C) Un et trois sont justes  D) Nul n’est juste 

 

9.  Lequel n’est pas une marque d’automobile ? 

A)  Lacoste B)  Citroën C)  Renault D)  Peugeot 

 

10.  Trouvez le fromage français. 

A)  Le Cheddar B)  Burrata C)  Brie  D)  Mozzarrella 

 

11.  Chassez l’intrus 

A)  BIC     B)  Yves Saint Laurent 

C)  Lacoste    D)  Hermès 

 

12.  Trouvez le journal français. 

A)  Canal+ B)  Le Devoir C)  Libero D)  Libération  

 

13.  Chassez l’intrus 

A)  La Desperados   B)  La Fischer 

C)  Camembert     D)  La Pelforth 

 

14. Quelle ville appelle-t-elle la ville rose? 

A)  Toulouse B)  Lyon  C)  Lille  D)  Touquet 
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15.  Chassez l’intrus 

A)  DALF B)  DELF  C)  CECR D)  RATP 

 

16.  La Peau douce est un film de 

A)  Claude Chabrol   B)  Francis Veber 

C)  François Truffaut   D) Claude Lelouch 

 

17. SNCF est  une………. 

A)  Lignemaritime   B)  Ligne ferroviaire 

C)  ligne aérienne   D)  ligne routière 

 

18.  CEE signifie…. 

A)  La Communauté économique européenne 

B)  La Comité économique espagnole  

C)  La Communauté économique espagnole 

D)  La Comité économique européenne 

 

19.  i. La France est engagée dans l'Union européenne. 

ii.La France est un pays avec une grande puissance économique dans le monde. 
 

A) Un est juste    B) Deux est juste 

C) Tous les deux sont justes  D) Nul n’est juste 

 

20.  Mettez dans l’ordre chronologique les Présidents de France. 

i.   Emmanuel Macron 

ii.  François Hollande  

iii. Nicolas Sarkozy  

iv. Jacques Chirac 
 

A) ii , iv, iii, i B) iv, iii, ii, i   C) i, iii, iv, ii  D) iii, ii, i, iv     

 

21.  Georges Pompidou était le Président de la  République 

i.   Il s’est enrichi Homme de Culture.     

ii.  Il a fait de grandes réformes de société.  

iii. Il adonnél'importance de l'art moderne. 

iv. Il s’est engagé à réduire la facture sociale. 
 

A) Un et deux sont justes   B) Deux et trois sont justes 

C) Un et trois sont justes  D) Nul n’est juste 

 

22.  Résidence  officielle du Président de la France. 

A)  Palais de l’Elysée   B)  Hôtel Matignon 

C)  Palais de Versailles   D)  Hôtel royal 

 



4 
 

23.  Chassez l’intrus 

A)  Police Nationale    B)  Gendarmerie 

C)  Police municipale   D)  Pompier 

 

24. ………… est le nouveau Premier ministre, en remplacement d' Edouard 

Philippe.  

A) François Fillon    B) Jean Castex 

C) Jean Marc Ayrault   D) Raymond Barre 

 

25.  Godard n’est pas réalisateur du film…  

A)  Le Mépris    B)  Une femme est une femme 

C)  Bande à part    D)  De rouille et d’os 

 

26.  Mettez dans l’ordre chronologique les traités européens.  

i.    le traité d' Amsterdam     ii.   le traité de Paris 

 iii. Le traité de Maastricht              iv. le traité de Rome 
 

A)  ii, iv, iii, i B)  iii, iv, ii, i C)  ii, iii, i, iv D)  iii, iv, i, ii 

 

27.  Reliez les films et ses réalisateurs 

Liste A    Liste B 

a. Le Beau Serge   1. Michel Gondry  

b. A bout de souffle  2. Louis Malle 

c. Les Amants              3. Claude Chabrol  

d. L’Ecume des jours  4. Jean-Luc Godard 
 

A)    a-3, b-4, c-1, d-2   B)  a-3, b-4, c-2, d-1 

C)       a-2, b1, c-4, d-3                      D)  a-4, b-1, c-2, d-3 

 

28.  Associez-le. 

Liste A    Liste B 

a.  HLM    1.Diplôme 

b.  PME    2. Véhicule motorisé 

c.  VTT    3. Logement social 

d.  BTS    4. Catégorie d’entreprise  

 

A)  a-3, b-4, c-2, d-1   B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)        a-2, b-1, c-4, d-3                 D)  a-4, b-1, c-2, d-3 

 

29. Qui a écrit le récit des aventures « Pantagruel » ? 

A) Voltaire B)   Rousseau C)   Diderot D)    Rabelais  
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30.  Ruy Blas est une pièce de : 

A) Verlaine      B) Musset    

C)  Victor Hugo    D)    Chénier 

 

31. Parmi ces poètes, lequel vivait au Moyen Age ? 

A) Joachim du Bellay   B)  FrançoisVillon 

C)    Pierre de Ronsard   D)    François Malherbe 

 

32. Qui a écrit Regrets en 1558? 

A)    Louis Aragon   B)    François Villon 

 C) Joachim du Bellay   D)  Pierre de Ronsard 

 

33. Quel sonnet de Ronsard est dédié à Hélène ? 

A) Mignon, allons voir si la rose… 

           B) Comme on voit sur la branche… 

           C) Quand vous serez bien vieille… 

           D) Heureux qui comme Ulysse… 

 

34. Parmi les mouvements poétiques de la seconde moitié du XIXe siècle, le recueil 

des poèmes Les Trophées appartient au quel mouvement poétique ? 

A) Parnasse    B)    Surréalisme   

C) Saturniens    D)  Romantisme 

 

35. Complétez le vers de Victor Hugo « Demain, dès l’aube,… », 

           A)   à l’orée de la blanche forêt    

B)    à l’heure où blanchit la campagne 

C) à l’horizon de la mer blanche   

D)    à l’heure des cris des oiseaux 

 

36. Qui a écrit « La Parole » ? 

A) Paul Eluard    B)  Paul Valéry 

C)    Paul Verlaine   D)    André Chénier 

 

37. Dans les œuvres d’Honoré de Balzac et d’Emile Zola, le roman-fleuve est ainsi 

intitulé parce qu’ 

i. Il brosse de vastes fresques familiales et sociales. 

ii. Il se caractérise par une organisation structurée et une analyse 

psychologique nuancée. 

iii. il parle des fleuves 

iv. il raconte des aventures des marins 
 

A)   Un et trois sont justes  B)  Quatre est juste 

           C)  Un et deux sont justes  D)  Nul n’est juste 
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38. Faites correspondre les éléments de la liste A à ceux de la liste B 

Liste A     Liste B 

a. Horace                                        1.  Molière 

b. Bérénice    2.  Beaumarchais 

c. Le Misanthrope   3.  Corneille 

d. Le Mariage de Figaro  4.  Racine 
 

A) a-2, b-4, c-1, d-3   B)  a-3, b-4, c-1, d-2 

C) a-2, b-3, c-4, d-1   D)  a-4, b-3, c-2, d-1 

 

39. Dans Les Misérables de Victor Hugo, Jean Valjean est envoyé à la prison …:  

           i   pour avoir tué son patron.    

ii.  pour avoir volé du pain.                                                                                                                                                                                                                                                                 

iii. pour avoir cambriolé une banque  

iv. pour avoir causé un accident 
 

A)  Un est juste    B) Deux est juste 

C)  Trois et quatre sont justes  D) Nul n’est juste 

 

40. Alfred de Musset écrit La nuit de mai 

i.   pour exprimer la solitude du poète. 

ii.  pour rendre hommage au défunt. 

iii. pour constituer un dialogue entre la Muse et le poète. 

iv. pour faire l’éloge du roi. 
 

A) Quatre est juste   B) Deux est juste 

C) Un et trois sont justes  D) Nul n’est juste 

 

41. Faites correspondre les éléments de la liste A à ceux de la liste B. 

Liste  A     Liste  B 

a.  Paul Verlaine    1. Balade 

b.  Paul Claudel    2. Le dormeur du val 

c.  Charles Baudelaire   3. Jadis et Naguère  

d.  Rimbaud      4. L’Albatros 
 

A)  a-2, b-1, c-4, d-3   B)  a-3, b-1, c-4, d-2 

C)  a-4, b-2, c-1, d-3             D)  a-2, b-3, c-4, d-1 

 

42. Jean Giraudoux a écrit des nouvelles suivantes  

i    Provinciales                   ii.  L'École des indifférents  

 iii. Bella     iv.  La France sentimentale   
 

A)  Un et deux sont justes  B)  Un et trois sont justes 

C)  Tous les quatre sont justes D)  Nul n’est juste 
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43. Indiquez par l’ordre des siècles d’écrivains : XVI-XVII-XVIII-XIX                         

Cochez la bonne réponse. 

A) Maupassant-Montaigne-Molière-Montesquieu 

B) Montaigne-Montesquieu-Molière- Maupassant 

C) Molière-Maupassant-Montaigne-Montesquieu 

D) Montaigne-Molière-Montesquieu-Maupassant 
 

44. Les Chansons de gestes……… 

i.    sont les longs poèmes épiques  

ii.   sont écrites en vers regroupés en strophes (laisses) 
 

A)   Un est juste    B) Deux est juste 

C) Tous les deux sont justes  D) Nul n’est juste 

     

45. Diderot fut  

i.    le théoricien du drame bourgeois et romantique    

ii.   le principal rédacteur de l’Encyclopédie 
 

A) Tous les deux sont justes.  B) Deux est juste 

           C)  Un est juste                       D)  Nul n’est juste 
 

46. Trouvez l’ordre des auteurs de ces poèmes : 

« Ode à Cassandre, La Jeune Tarentine, Il pleut dans mon cœur, L’Amoureuse ». 

A) Ronsard-Eluard-Chénier-Verlaine 

B) Chénier- Verlaine-Ronsard-Eluard 

C) Verlaine- Ronsard-Eluard-Chénier 

D) Ronsard-Chénier-Verlaine-Eluard 

 

47. Faites correspondre les éléments de la liste A à ceux de la liste B 

Liste A     Liste B 

a. Essais                                         1.  Rousseau 

b. Provinciales    2.  Sartre 

c. Les Confessions   3.  Montaigne 

d. La Nausée                       4.  Pascal 
 

A)  a-2, b-1, c-4, d-3   B)  a-3, b-4, c-1, d-2 

C)  a-4, b-2, c-1, d-3             D)  a-2, b-3, c-4, d-1 
 

48. Dans « Les nouveaux romans »,  

i.  L’illusion romanesque est brisée entre le lecteur et le texte afin de créer  

     une relation différente. 

ii. La narration est linéaire. 
 

A) Tous les deux sont justes  B)  Deux est juste 

          C)  Un est juste                       D)  Nul n’est juste 
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49. La France est géographiquement appelée comme.... 

A)  Décagone  B) Heptagone  C) Pentagone   D) Hexagone 

 

50. Le plus long fleuve deFrance est ……… 

A)  Loire   B)  Meuse  C)  Garonne  D) Rhin 

 

51. Louis Philippe 1er est … 

A)  le premier roi de France  B)  le successeur de Louis XVI 

C)  le duc d’Orléans              D)  le prédécesseur de Louis XII 

 

52. ………est un monument de France. 

A) Statue de la Bouddhas de Bamiyan      

B)  Statue de Patel  

C)  Statue de Christ le Rédempteur  

D)  Statue de Jeanne D’Arc 

 

53. ……… sont des régions de France. 

i.    Ile-de-France ii.    Bordeaux  iii.   Bretagne.      iv.     Lyon 

 

A) Un et deux sont corrects   B)  Un et trois sont corrects 

B) Deux et quatre sont corrects D)  trois et quatre sont corrects 

 

54. …….est un parti politique français. 

i.   LR               ii.  PCC   iii. PS  iv. UDI 
 

A) Un, trois et quatre sont corrects     

B)  Un et deux sont corrects    

C) Deux et quatre sont corrects                

D)  trois et quatre sont corrects 

 

55.  Un roman québécois, « Les enfants du sabbat » a été écrit par…… 

A)  Mohammed Dib   B)  Gaston Miron 

C)  Marie-Claire Blais   D)  Anne Hébert 

 

56.  Gabrielle Roya reçu un prix Femina pour le roman……. 

A) La Montagne secrète  B)  Bonheur d’occasion 

C)  La Petite Poule d'Eau  D)  Ces Enfants de ma vie 

 

57.  Assia Djebar est l’auteur de……….. 

A)  La fantasia    B)  La confession anonyme 

C)  Jacques Roumain   D)  Sami Tchak 
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58.  Cahier d’un retour au pays natal est un poème de…….  

A)  Karim Akouche            B)  Leopold Sedar Senghor 

C)  AiméCésaire            D)  Birago Diop 

 

59.  Léopold Sédar Senghor et ses amis sont des fondateurs dumouvement ……….. 

A)  la négritude    B)  le surréalisme 

C) le romantisme   D)  le réalisme 

 

60.  Camara Laye est l’auteur de …. 

A)  La Grand   Maison   B)   L’enfant noir 

C)  La Vie scélérate   D)  L’enfant de sable 

 

61.  Rejean Ducharme est un écrivain  

A)  africain B)  mauricien C)  algérien  D)  canadien 

 

62.  Maurice Maeterlinck est un écrivain belge qui a gagné  

A) le prix Nobel de littérature     

B) le prix Goncourt 

C) le prix Femina 

D) le prix de l’Académie française 

 

63.  Chants d’ombre est écrit  par…. 

A)  Léopold Sédar Senghor  B)  Léon-Gontran Damas 

C)  Aime Cesaire   D) Jacques Rabemananjara 

  

64.  i.   La caraïbe abrite une grande tradition littéraire de la langue française d’Haïti.

 ii.  Elle possède une grande tradition littéraire de la langue française d’Antilles. 

 

A) Seulement Un est juste  B) Seulement Deux est juste 

C) Tous les deux sont justes  D) Nul n’est juste 

 

65. Faites correspondreles éléments de la Liste A avec ceux de la Liste B 

Liste A     Liste B 

a. Sembene Ousmane   1. Algérie 

b. Yacine Kateb                       2. Maroc 

c. Tahar Ben Jelloun             3. l’île Maurice 

d. Edouard J.Maunick             4. Sénégal 
 

 

A) a-3, b-4, c-2, d-1     B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-2, b-1, c-4, d-3                         D)  a-4, b-1, c-2, d-3 
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66.  ……….. sont des écrivains belges. 

i.   Maeterlinck Henri Michaux et Georges Simenon 

ii.  Leïla Sebbar et Georges Schéhadé 

iii. Rodenbach et Jean Ray 

iv. Albert Memmi et Paul Hazoume 
 

A) Un est juste    B) Un et trois sont justes 

C) Trois et quatre sont justes  D) Nul n’est juste 

 

67. i.    Louis XVI a convoqué les Etats généraux le 1er mai 1789. 

ii    Louis XVI a convoqué les Etats généraux le 1er mai 1889. 
 

A) Deux est correct   B)  Tous les deux sont corrects  

C)  Un est correct                         D)  Tous les deux ne sont pas corrects 

 

68. i.    La plus grande montagne de France est le Mont Aigoual.  

ii    La plus grande montagne de France est le Mont Blanc. 
 

A) Un est correct     

B)  Tous les deux sont corrects  

C)  Tous les deux ne sont pas corrects              

D)  Deux est correct                                               

   

69. i.    le boeuf  bourguignon est une spécialité régionale de Bourgogne- 

      Franche-Comte 

ii.   La choucroute est une spécialité régionale du Grand Est. 
 

A) Deux est correct   B)  Tous les deux sont corrects

 C) Un est correct                             D)  Nul n’est juste 

 

70. Qu’abritait le château de Bastille, à Paris, sous la révolution française ? 

i.une prison    ii.un hôtel 
 

A) Un est correct   B)  Tous les deux sont corrects 

C)  Nul n’est juste                           D)  Deux est correct                                              

 

71. Faites correspondre les éléments de la liste A à ceux de la liste B 

Liste A      Liste B 

a. Un musée de France                     1.  La tour Eiffel 

b. L’Exposition universelle de 1889.        2. MontSaint-Michel 

c. La cour de Louis XIV   3.  Le Louvre 

d. Ile à marée haute                       4.  Château de Versailles 

 

A)  a-2, b-1, c-4, d-3   B)  a-3, b-1, c-4, d-2 

C)  a-4, b-2, c-1, d-3             D)  a-2, b-3, c-4, d-1 
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72.   Quel réalisateur français n’est pas associé à la Nouvelle Vague du cinéma 

français? 

A) Francois Truffaut   B) Jean-Pierre Jeunet 

C) Jean-Luc Godart   D) Claude Chabrol 

 

73.  Les villes dans l’ordre de l’est à l’ouest : 

A)  Marseille, Paris   B)  Bordeaux, Paris 

C)  Lyon, Bordeaux   D)  Lyon, Paris 

 

74.  Mettez  dans l’ordre chronologique 

i.    Sous Louis XV, les réformes de l’Etat échouent. 

ii.   Mort de Louis XIV  

iii.  Après le 14 juillet 1789, la Déclaration des droits de l’homme et du citoyen  

iv.   La crise économique oblige Louis XVI à convoquer les Etats généraux 
 

A) ii, i, iv,  iii B) iii, ii, iv, i C) ii , iv, i, iii    D) iii, iv, ii, i 

 

75.  Faites correspondre les éléments de la liste A à ceux de la liste B 

Liste A     Liste B 

a.   Les crêpes                                       1. Hauts de France 

b.   La charcuterie                                 2. Auvergne   

        c.   Les moules-frites                            3. Corse 

       d.   La raclette                                       4. Bretagne 
 

A)  a-2, b-1, c-4, d-3   B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-4, b-2, c-1, d-3       D)  a-4, b-3, c-1, d-2 

 

76. Mettez les noms des peintres de France en ordre chronologique 

A) Théodore Géricault-Paul Cézanne-Claude Monet -Pierre Auguste Renoir  

B) Pierre Auguste Renoir-Théodore Géricault-Claude Monet- Paul Cézanne 

C) Paul Cézanne -Claude Monet- Pierre Auguste Renoir- Théodore Géricault 

D) Claude Monet- Paul Cézanne - Théodore Géricault - Pierre Auguste Renoir 

 

77.  Faites correspondre les éléments de la liste A avec ceux de la liste B 

Liste A     Liste B 

a.  Roland Garros    1. Jeux Divers 

b.  La Grande Boucle   2. Compétition automobile 

c.  Formule 1    3. Le tennis  

d.  Jeux Olympiques             4. Le cyclisme  
 

A) a- 2, b-1, c-4, d-3   B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-3, b-4, c-2, d-1                    D)  a-4, b-3, c-1, d-2 
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78. Faites correspondre les éléments de la liste A avec ceux de la liste B 

Liste A     Liste B 

a.  Saint Sylvestre    1. Novembre  

b.  Le lundi de pâques    2. Décembre 

c.  La fête du travail    3. Avril 

d.  L’Armistice    4. Mai 

 

A)  a-2, b-1, c-4, d-3   B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-3, b-4, c-2, d-1                    D)  a-4, b-3, c-1, d-2 

 

79.  Mettez les noms des premiers ministres de France en ordre chronologique. 

A) Jacques Chirac -Georges Pompidou- Edith Cresson- Elisabeth Borne 

B) Georges Pompidou- Jacques Chirac- Edith Cresson- Elisabeth Borne 

C) Elisabeth Borne-Jacques Chirac - Georges Pompidou- Edith Cresson 

D) Elisabeth Borne-Jacques Chirac- Edith Cresson - Georges Pompidou 

 

80.  ‘La vache qui rit’ est…. 

A) le vin d’Alsace   B)  un animal   

C)  la bière de Paris.             D)  un fromage français    

 

81. La phonologie étudie : 

A)  La fonction des consonnes B) L’organisation des sons du langage 

C)  Le sens des mots   D)  Les faits d’expression du langage 

 

82.  La linguistique moderne se définit souvent comme l’étude …….. 

i.   scientifique du langage humain 

ii. de la grammaire normative 

 

A)  Tous les deux sont justes  B) Un est juste 

C)  Nul n’est juste   D)  Deux est juste 

 

83.  Il y a ............... syllabes dans le mot « ordinateur ». 

A)  deux   B)  trios  C)  quatre  D) sept 

 

84.  La fonction référentielle est centrée sur ………….. 

A)  le destinateur             B)  le canal 

C) le code                 D)  le contexte  

 

85.  Dans la phrase, « Moi, je te téléphone ce soir », la fonction prédominante est 

A)  référentielle  B)  expressive C)  conative D)  phatique 
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86.  Dans la théorie de l’apprentissage, Skinner affirme le schéma classique : 

A)  la découverte   B)  les jeux  

C)  stimulus et réponse  D) la créativité 

 

87.  La méthode audio-orale se base sur la grammaire…. 

A)  explicite    B) implicite 

C) transformationnelle  D) générative 

 

88. Complétez : 

Vous avez le livre..........je cherche. 

A) don’t  B) que  C) qui  D) où 

 

89.   Ces bijoux sont beaux, mais je préfère........ 

A)  celuis-ci B)  celles-ci C)  celle-ci D)  ceux-ci  

 

90.  Nous voyons Pierre ........... 

A)  danser B)  danse  C)  dansé  D)  dansent  

 

91.  Cochez la bonne réponse : 

A)  Éric a vu la moto que tu as acheté. 

B)  Éric a vu la moto que tu as achetés. 

C)  Éric a vu la moto que tu as achetée. 

D)  Éric a vu la moto que tu as achetées. 

 

92.  Cochez la bonne réponse. 

Ces fleurs sont …. par le coup de soleil 

A)  fâchées B)  fâchent C)  fâchés  D)  fâchée 

 

93. Chassez l’intrus. 

A)  élément    B)  patiemment 

C)  divertissement    D)  vêtement 

 

94.  Complétez : 

C’est le meilleur conseil que je....... 

A) prend  B) prennes C) prenne D) prende 

 

95.  Cochez la bonne réponse. 

A)  Nous vous donnons des gâteaux 

B) Nous vous donnons des gâteau 

C) Nous vous donnez des gâteaux 

D) Nous donnons vous des gâteaux 
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96.  Dans la phrase, « Je les donne à Gaëlle » le mot souligné est  

A) un adjectif possessif     

B) un adjectif démonstratif 

C)  un pronom (complément d’objet direct)  

D)  pronom possessif 

 

97.  Cochez la bonne réponse. 

..........il pleut, tu prends un parapluie.  

A)   si  B)  Malgré C)  Bien que D) S’ 

 

98.  Faites correspondreles éléments de la Liste A avec ceux de la Liste B 

      Liste A    Liste B 

a. Quelles    1.ventilateur 

b. Quels    2.voiture 

c. Quel    3. tableaux 

d. Quelle    4. télévisions 

A)  a-2, b-1, c-4, d-3   B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-3, b-4, c-1, d-2                    D)  a-4, b-3, c-1, d-2 

 

99.  i.    Pendant une semaine, il n’est pas sorti. 

       ii.   Il n’a pas sorti sa voiture du garage. 

 

A) Un est juste    B) Deuxest juste 

C) Tous les deux sont justes  D) Nul n’est juste 

 

100. Faites correspondreles éléments de la Liste A à ceux de la Liste B 

       Liste A     Liste B 

a. Je ne suis pas    1. Il a fini ses devoirs 

b. Si elle a des bonnes qualités  2. qui a une piscine  

c. Je cherche une villa   3. du tout d’accord avec toi 

d. Grâce à ses amis    4. elle a aussi des défauts  

 

A) a-3, b-4, c-2, d-1     B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-2, b-1, c-4, d-3                         D)  a-4, b-3, c-1, d-2 

 

101.  Mettez en ordre les mots pour présenter les faits : 

(i). puis, (ii).de plus, (iii). Enfin, (iv). Premièrement 

 

A)  (ii), (i), (iv),(iii)   B)  (iii), (iv), (i), (ii) 

C)  (iv), (i), (ii), (iii)   D)  (ii), (iv), (i), (iii) 
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102.  Faites correspondrele masculin de la Liste A avec le féminin de la Liste B 

       Liste A    Liste B 

a. un bélier    1.une biche 

b. un cerf    2.une oie 

c. un jars    3.une chatte 

d. un chat    4.une brebis 

 

A) a-3, b-4, c-2, d-1     B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-2, b-1, c-4, d-3                         D)  a-4, b-1, c-2, d-3 

 

103.  PEL signifie...... 

A)  le portfolio économique des langues  

B)  le portfolio européen des langages 

C)  le portfolio européen des langues  

D)  le portfolio économique des langages 

 

104.  La bonne traduction de « off we go !» : 

A)  Et nous allons !   B)  Et on sort ! 

C)  Et c’est parti !   D)  Et on est allé ! 

 

105.  L’expression « Il fait froid de canard » signifie.... 

A)  un canard est dans le froid B)  un canard est dans le chaud 

C)  un très grand chaud              D)  un très grand froid  

 

106.  Dans quelle fonction l’accent est mis sur le message? 

A)  la fonction phatique  B)  la fonction poétique 

C)  la fonction conative  D)  la fonction métalinguistique   

 

107.  Dans FLE, les documents authentiques sont les documents qui…. 

A)   n’ont pas été conçus à l’origine pour un cours de langue 

B)   sont approuvés par le gouvernement 

C)  sont préparés par les personnes incontestables 

D)  parlent toujours de la vérité 

 

108.  La grammaire-traduction est aussi appelée ……… 

A)  la méthodologie audio-visuelle    

B)   la méthodologie traditionnelle  

C)  l’approche communicative  

D)  la perspective actionnelle 
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109.  Quelle revue est née et destinée aux enseignants français pour le FLE? 

A)  le français dans le monde      B)  le français dans le marché   

C)   le français dans le magazine       D)  le français dans l’entreprise 

 

110.   Quelle organisation est créée pour effectuer des recherches et des publications 

sur l'enseignement du français langue étrangère? 

i.  Le CREDIF       ii.  CECR 
 

A) Un est correct    

B)  Tous les deux sont corrects    

C)  Tous les deux ne sont pas corrects        

D)  Deuxest correct          

 

111.  Faites correspondre les éléments de la Liste A avec ceux de la Liste B 

   Liste A      Liste B 

a.Description synchronique 1. ce qui relève d’une langue à travers le temps 

b.La langue écrite   2. un système est premier par rapport à l’autre  

c.Description diachronique 3. ce qui relève d’une langue à un moment donné 

d.La langue parlée   4. un système de transcription 

 

A)  a-2, b-1, c-4, d-3   B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-3, b-4, c-1, d-2                    D)  a-4, b-3, c-1, d-2 

 

112.  « ouvrez la porte ». La règle de réécriture de cette phrase : 

i.  SV + SN   ii. SN + SV 

 

A) Un est correct   B) Deux est correct 

C) Tous les deuxsont corrects D) Nul n’est correct    

 

113. Mettez les méthodes dans l’ordre chronologique 

i. Panorama  ii. Saison  iii. Dondo   

iv. Cours de langue et de civilisation françaises 

 

A)  ii, i, iv, iii B) iii, ii, iv, i C) iii, iv, i, ii D) iv, iii, ii, i 

 

114.  Un étudiant de langue qui a déjà des notions rudimentaires sur le sujet, mais 

doit recommencer son cours de langue…….. 

 i.  vrai debutant   ii. faux débutant 

 

A)  Un est juste              B) Deux est juste 

C) Tous les deux sont justes  D) Nul n’est juste 
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115.  Faites correspondre les éléments de la Liste A avec ceux de la Liste B 

       Liste  A    Liste  B 

a. clope    1.travail 

b. taf     2. livre 

c. bouquin    3.vêtement 

d. fringue    4.cigarette 

 

A)  a-2, b-1, c-4, d-3   B)  a-2, b-3, c-4, d-1 

C)  a-3, b-4, c-2, d-1                    D)  a-4, b-1, c-2, d-3 

 

116.  Chassez l’intrus  

A)  donne-moi    B)  lève-toi 

C)  écoutez-nous   D) regarde-moi 

 

117.  Dans la phrase, « Tout va bien », « bien » est.... 

A) un nom commun   B) un pronom démonstratif 

C) un adjectif démonstratif   D)  un adverbe 

 

118.  Bien qu’il ......fatigué, il a été présent. 

A)  est  B)  ait été  C)  a  D)  avait 

 

119.  Choisissez la phrase qui est grammaticalement correcte : 

A) Ils ont soif    B)  Je suis besoin de l’argent 

C)  Nous sommes faim  D)  Il a à l’aise 

 

120.  Tout le monde...........présent. 

A)  étaient B)   a été  C)  sont  D)  ont été  

 

______________________________ 

 


